



Для немедленной публикации:
18.11.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ЗАЯВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА КЭТИ ХОКУЛ ПО ПОВОДУ УТВЕРЖДЕНИЯ ФОНДА ПОМОЩИ ДОМОВЛАДЕЛЬЦАМ

"Поскольку мы сосредоточены на восстановлении экономики после пандемии, мы должны сделать все, что в наших силах, чтобы помочь жителям Нью-Йорка оставаться в своих домах. Нью-Йорк стал образцом для оказания помощи тем, кому все еще нужна помощь, и я горжусь тем, что мы являемся первым штатом в стране, получившим одобрение Казначейства США на программу Homeowner Assistance Fund, которая в конечном итоге направит почти 539 миллионов долларов на помощь домовладельцам, которые подвергаются наибольшему риску потери права выкупа или перемещения.

Перед этим одобрением мы подготовили план реализации для быстрой помощи домовладельцам с низким и средним уровнем дохода, находящимся в неблагоприятном социальном положении, и вскоре мы начнем кампанию по охвату штата, чтобы предоставить критически важную информацию домовладельцам из групп риска, чтобы они были готовы подать заявление, как только появится такая возможность.

Наша команда была и останется в тесном контакте с кредиторами, обслуживающими организациями, муниципальными налоговыми органами, кооператорами и владельцами сборных домов, чтобы обеспечить успех этой программы и распределение этого финансирования среди нуждающихся жителей Нью-Йорка".

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)